
ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА 
Пригответе се за сладко усещане с MetaPWR Advantage с 
вкус на нар и череша! Тъй като естественото производство на 
NAD+/NADH (никотинамид аденин динуклеотид) и колаген в 
нашия организъм намалява с времето, функциите на тялото ни 
не могат да се изпълняват в пълния си капацитет. Тук е ролята 
на MetaPWR™ Advantage. Той съдържа девет вида колагенови 
трипептиди от морски източници и NMN (никотинамиден 
мононуклеотид), които могат да допринесат за производството 
на NADH и NAD+. Вземете предлагания във вкусен, 
прахообразен формат MetaPWR Advantage, за да подсилите 
цялостния състав на тялото си отвътре навън.

УПОТРЕБИ
•	 Използвайте ежедневно заедно с пълноценна диета и 

редовни физически упражнения за постигане на желаните 
резултати.

•	 Вземайте в комбинация с цялата система MetaPWR™, за да 
живеете най-пълноценния си живот.

•	 Преди употреба прочетете всички изявления, които изискват 
внимание и предупреждават.

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА
Приемайте 1 саше на ден. Добавете съдържанието на сашето 
към 150–240 ml студена вода или вода със стайна температура. 
Разбъркайте или разклатете преди изпиване. Да се съхранява 
на хладно, сухо място.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ  
Пазете далеч от деца. Не надхвърляйте препоръчителната 
дневна доза. Хранителните добавки не трябва да заместват 
разнообразното и балансирано хранене и здравословния 
начин на живот. Бременните или кърмещи жени и хората с 
медицински заболявания трябва да се консултират с лекар 
преди употреба. В случай на употреба заедно с 
антикоагуланти се посъветвайте с Вашия лекар или 
фармацевт.

Алергени: рибен колаген.

СЪСТАВКИ
Рибен колаген, вещество за обем (акациева гума), регулатор 
на киселинността (лимонена киселина), дрожди 
(Saccharomyces cerevisiae), база (калциев карбонат), вкус 
(натриев глюконат), L-аскорбинова киселина, екстракт от 
плодове на ракитник (Hippophae rhamnoides), естествен 
овкусител, подсладител (стевиол гликозиди от стевия), 
концентрат от сок от плодове на червено грозде, 
стабилизатори (фосфолипиди, мастни киселини), екстракт от 
плодове на червен портокал (Citrus sinensis), цвят 
(концентрат от корен на морков (Daucus carota), натриев 
хиалуронат, плодов екстракт от ябълка (Malus pumila), база 
(растителните мазнини), етерично масло от кора на 
грейпфрут (Citrus paradisi), екстракт от оризови трици/
зародиши (Oryza sativa), етерично масло от кора на лимон 
(Citrus limon), цвят (хлорофилин), никотинамид аденин 
динуклеотид (NADH), стабилизатор (цитрусови 
биофлавоноиди), етерично масло от листа/стъбла на лютива 
мента (Mentha piperita), етерично масло от корен 
джинджифил (Zingiber officinale), цвят (концентрат от плод на 
боровинка (Vaccinium myrtillus), екстракт от гроздови семки 
(Vitis Vinifera), етерично масло от кора на канела 
(Cinnamomum zeylanicum), D-биотин.

ОСНОВНИ СЪСТАВКИ И ПОЛЗИ

ИНФОРМАЦИОННА СТРАНИЦА ЗА 
ПРОДУКТА
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MetaPWR™ Advantage с вкус на 
нар и череша
Хранителна добавка с колаген, растителни продукти, етерични 
масла и витамини с подсладители

•	 Без ГМО, млечни продукти, соя, глутен, 
консерванти, изкуствени подсладители или 
овкусители.

•	 Колагенът може да подпомогне външния вид на 
кожата, като насърчава плътността, спомага за 
повишаване на еластичността и подобрява 
хидратацията.

•	 По отношение на съставката екстракт от гроздови 
семена (Vitis vinifera):

	○ Подпомага метаболизма/спомага за 
поддържане на здравето на сърцето/допринася 
за благоприятен ефект върху кръвното 
налягане.*

	○ Съдържа естествено срещащи се антиоксиданти 
за защита на клетките/помага за опазване на 
клетките от увреждане от свободни радикали.*

	○ Антиоксидантите допринасят за общия 
антиоксидантен капацитет на тялото и могат да 
спомогнат за укрепване на защитните сили на 
организма.*

	○ Клинично/научно доказано е, че предпазва 
клетките и тъканите от оксидативно увреждане, 
причинено от свободните радикали.* 

•	 По отношение на съставката L-аскорбинова 
киселина:

	○ Помага за подобряване на общия процес на 
стареене.* 

	○ Защитава кожата от стресираща околна среда.*

	○ Научно доказано е, че предпазва кожата от 
преждевременно стареене, като намалява 
еритема и стреса, причинени от вредните 
свободни радикали.*

	○ За поддържане на здравето на сърцето и 
сърдечно-съдовата система.*

*Тези здравни претенции все още са в процес на одобрение от  
ЕС и EFSA.


